

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 11 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2015 年 8 月 10 日

- 我院 2015 年教学工作大会顺利召开
- 河南省“技工院校校长高级研修班”在我院举行
- “河南省汽车检测与维修技术专业国培班”在我院举行

我院 2015 年教学工作大会顺利召开

7 月 2 日，我院隆重召开了 2015 年教学工作大会。学院领导王长钦、李四清、彭志宏、占江、肖珑和邵芙蓉出席会议，教学相关部门的领导、教研室主任、教学秘书、获奖教师及学生代表 190 余人参加了会议。会议由彭志宏副院长主持。

李四清院长在大会上做了“加强内涵建设、深化教学改革，提高我院高素质技术技能人才培养质量”主题报告。他在讲话中回顾了近三年来学院教学工作取得的主要成绩，分析了学院目前

教学工作中存在的主要问题，同时明确了今后一段时期教学工作的主要任务。他指出，教学是学院的立校之基，教学质量是学院发展的生命线，学院必须“以学生为本”，深化教学改革，把提升人才培养质量作为教学工作的中心任务，同时抓住职业教育改革的战略机遇，锐意进取，努力实现学院发展新的跨越。

王长钦书记在总结讲话中要求各部门认真落实李院长讲话精神，加大对教学工作的重视力度，明确学生在学院的主体地位，树立管理为教学服务的意识，紧紧围绕学院工作重点，务求实效，尽心尽责，努力推动学院各项事业实现新发展。

会上，学院领导还为 2015 年学院讲课大赛获奖教师、优秀教研室、2014-2015 学年优秀教学秘书及教学信息员颁发了荣誉证书。工商管理系主任万久玲和机电工程系主任王美姣分别作了教学工作经验交流发言。优秀教学信息员代表作了典型发言。

会后，参会人员分成六个小组分别对王长钦书记和李四清院长的讲话进行了交流学习，并围绕八个教学工作议题进行了充分讨论，建言献策，共谋学院发展。

（教务处供稿）

河南省“技工院校校长高级研修班”在我院举行

7月3日上午，河南省“技工院校校长管理能力及素质提升高级研修班”开班仪式在我院举行。河南省人力资源和社会保障厅职业能力建设处处长张荣瑞出席开班仪式，并作重要讲话。学

院院长李四清致辞。80位省内技工院校校长参加培训。开班仪式由副院长肖珑主持。

这次培训是省人社厅专业技术人员管理处根据人社部等5部门下发《关于印发专业技术人才知识更新工程实施方案的通知》（〔2011〕112号）精神组织开展，旨在提升我省技工院校校长管理能力和水平，推动技工院校改革发展。由省人社厅职业能力建设处主办，我院承办，培训时间共计3天，采用专家讲授和学员讨论交流相结合的方式，重点学习十八届四中全会精神，职业教育创业和创新能力建设，一体化课程教学改革理论与实践，以及技工院校升级发展的基本路径与方法等内容。

（宣传部、继续教育学院、附属技校供稿）

“河南省汽车检测与维修技术专业国培班”在我院举行

7月14日上午，高职院校教师素质提高计划汽车检测与维修技术专业国培班开班仪式在我院举行。副院长彭志宏致辞，教务处处长周宗杰、汽车工程系主任胡勇、培训班工作人员及参训学员共计60人参加了开班仪式。开班仪式由周宗杰处长主持。

仪式上，副院长彭志宏代表学院向来自省内20多个兄弟院校的参训学员表示热烈欢迎，并介绍了学院发展历程、办学定位、办学特色及多年积淀的办学声誉。他指出，学院汽车检测与维修技术专业是国家和省级示范重点建设专业、省级特色专业和省级教改试点专业，该专业的教学团队是省级教学团队，该专业学生

在全国、全省技能大赛中成绩斐然，赢得了同行的赞誉和社会的好评。他还希望参训学员克服天气炎热的实际困难，珍惜学习交流机会、圆满完成规定的学习任务。胡勇主任详细介绍了汽车检测与维修技术专业情况。教务科科长邵立新宣读了培训班相关管理制度和服务事项。

(教务处供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)